

农行大同市分行深入开展"四课堂"活动

本报记者 王丽华 通讯员 赵英婷

思想政治工作是党的优良传统、鲜明 特色和突出政治优势,是一切工作的生命 线。一直以来,农行大同市分行深刻把握 新时代思想政治工作的特点、规律和要求, 把准思想脉搏,结合自身实际,通过开展 "四课堂"活动,不断加强和改进思想政治 工作,推动思想政治工作入脑入心。

"红色课堂"寻初心

日前,农行大同市分行党委充分利用 本地红色资源,组织机关党员参观了大同 红色记忆馆,开展以"传承红色基因牢记 初心使命"为主题的党员教育活动。活动 中,大家沿着历史的足迹,仔细阅读每一段 文字,认真观看每一件展品,不时驻足交流 讨论,了解大同党组织的奋斗历史,通过与 历史"对话",传承革命精神,牢记初心使 命。全体党员参观后一致表示,历史是最 好的教科书,要继承和发扬先辈们不畏牺 牲、不屈不挠的革命精神,传承红色基因, 坚持不忘初心,坚定理想信念,进一步增强

责任感和使命感,努力做好本职工作。

此外,该行还组织党员赴平型关大捷 纪念馆开展"学党史、感党恩、跟党走"主 题党日活动。在纪念馆的大型浮雕前,大 家高举右拳,重温入党誓词,庄严宣誓,表 达对党的无限忠诚和为党的事业奋斗终 生的决心,同时再一次深刻感受到作为一 名共产党员的使命与担当。

"宣讲课堂"悟初心

农行大同市分行不断加强员工的思想 政治理论学习,制定党委理论学习中心组 全年学习计划,不断推动理论学习走深走 实,多次深入基层网点开展社会主义核心 价值观宣讲及案例警示教育活动,引导全 行干部员工将制度规范、合规意识深植与 心,激励员工树立高尚的职业道德品质。

"测试课堂"葆初心

近日,农行大同市分行组织开展了党

建工作知识竞赛。本次知识竞赛涵盖了 政治建设、思想建设、组织建设、作风建 设、纪律建设等知识要点。选手们你追我 赶、踊跃作答,呈现了一场别开生面的脑 力较量和知识比拼。通过此次竞赛,进一 步提高了全体党员学习的积极性和主动 性,达到了以赛促学、以学促知、以知促行 的效果。

"理论课堂"践初心

农行大同市分行通过"实景课堂+ 理论宣讲""集体研讨+个人自学""轮 流领学+重点发言"等方式,组织开展 专题学习研讨,努力将学习成效转化 为工作动力,推动分行各项业务高质

下一步,农行大同市分行将继续扎实 推进思想政治工作理念创新、手段创新、 基层工作创新,持续提升思想政治工作的 质量和水平,为推动农业银行高质量发展 凝聚奋斗力量。

邮储银行大同市分行多举措提升支付服务体验



近年来,邮储银行大同市分行以"暖 心支付零距离"为目标,采取多项措施着 力提升特定客户群体支付服务体验。

针对老年人、外籍来华人员手机支付不 便的问题,邮储银行大同市分行坚守"现金 兜底"原则,着力提升网点现金服务水平。 目前,邮储银行大同市分行已向辖内100多 个营业网点配备了充足的小面额人民币,并 统一定制了具有邮储特色的"零钱包",贴心 为有需求的客户提供零钱兑换服务。

为切实优化移动支付适老化服务,解 决老年人电子银行使用不便等困难,助力 老年客户跨越"数字鸿沟",邮储银行手机 银行已进行了适老化升级,通过简化流 程、超大字体、温馨提示、专线客服等多种 方式,更便于老年人操作使用,进而提升 老年客群移动支付服务体验。目前,邮储 银行大同市分行辖内所有网点均可为客 户提供上述便利化支付服务。

邮储银行大同市分行将持续为广大 客户提供高效优质的支付便利服务,为 营造体验便捷、交流良好的支付环境贡 (培煜刘钊) 献力量。







建行宾西支行开展全民国家安全教育日宣教活动

本报讯 4月15日是第九个"全民国家 安全教育日",为增强全民国家安全意识 和素养,夯实以新安全格局保障新发展格 局的社会基础,近日,建行宾西支行履行 公益普法责任,运用自身平台开展国家安 全普法宣传教育活动,筑牢国家安全人民

今年全民国家安全教育日的主题为 "总体国家安全观·创新引领 10 周年"。 围绕主题,该行组织开展了全民国家安全 教育日学习培训,培训以主题党日、集中 学习、晨会、夕会贯穿等方式,学习关于总 体国家安全观的重大部署和要求以及《中 华人民共和国国家安全法》《中华人民共 和国数据安全法》等国家安全法律法规, 并组织人员观看了普法宣传片,做到全员 学习,深刻理解国家安全的重大意义和基 本内涵,认清国家安全形势,树立新安全 理念,形成新安全格局。

该行还积极做好社会公众宣教活动, 强化宣传力度,用好线上线下两个平台。 一是发挥网点主阵地作用。通过电子屏、

宣传手册、海报等方式,聚焦"一老一少", 辐射中间人群,普及金融知识和安全观, 营造良好的宣传氛围,针对打击非法集 资、防范电信诈骗等领域进行案例警示和 风险提示,不断提高广大人民群众的金融 风险防范意识。二是积极推进户外宣 传。组织人员走进社区、街道、市场、企业 等人员集中的地方,开展国家安全知识普 和宣传,让更多人了解国家安全的重要 性,树立维护国家安全的主动意识。

(丽华 张继生 杨雪峰)

记账理财App隐思多 绑定银行卡需谨慎



随时随地记录每项消费与支出,据此 对资产进行管理,这是个人或家庭消费 理财最便捷、直观的方法。如今,移动支 付已逐渐成为消费的主要支付方式,越 来越多的个人记账理财 App 也陆续推出 通过"添加网银信息"等方式实现记账和 理财服务。此类服务在为消费者提供方 便的同时,也存在一些隐患。业内人士 提醒,消费者在使用各种记账理财App时 还需提高警惕。

记者随机下载安装了一款使用人数 较多的记账理财App,该软件的主页面显 示支持添加多家银行网银账户。随后,记 者电话咨询了其中两家银行,客服人员均 表示,据他们目前掌握的信息显示,并未 与此类 App 合作开展业务,并提醒消费者 绑定银行账户需谨慎,绑定前最好咨询相 关银行予以确认,仔细甄别后再操作。

记者在采访中了解到,当消费者向第 三方机构提供个人网银登录账号和密码 前,一定要确保其正规与安全。记账类 App会通过留存消费者的个人网银登录账 号、密码等信息,并模仿消费者网银登录的 方式获取账户交易明细及余额等信息,进 而向消费者提供记账和理财服务。一旦信 息泄露,不法分子很可能通过非法手段获 取消费者银行卡支付密码等信息,引发资 金盗刷风险。

此外,消费者在此类App平台注册时, 切莫轻视注册协议。绝大多数记账理财 App在注册前都会与消费者签订注册协 议,消费者在点击"已阅读"前需认真查看 各项条款,特别是日后在使用过程中双方 可能会发生争议的部分。确认"已阅读"后 则视为同意协议所列条款,因此,消费者务 必认真对待,以免个人权益受损。

(丽华)



18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险 公司、证券公司、典当行、投资公司等金融 机构办理业务。那么,您是满意而归?还 是扫兴而去? 如果您在金融机构中办理 业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落 入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都 可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单 位有什么意见或建议,也请您告诉我们。 我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊, 将您的声音传递给相关单位和部门,并诉 诸报端……

您可以发短信或打电话至 18635299919,也可将邮件发至 dtrbjjzk1@163.com $_{\circ}$